

下午喝茶谈心,晚上篝火烧烤

"爱在渤海·情定城邦"相亲会明日相约渤海城邦、打渔张

本报8月20日讯(记者 杜雅楠) 七夕节过去了,但是甜蜜的滋味还没有走远,22日就是"爱在渤海·情定城邦"相亲会,晚上的打渔张篝火晚会也已经在恭候,你准备好了么?

美丽的花园洋房、浪漫精致的喷泉、晚夏里动听的鸟鸣、午后阳光打在小树的枝杈上,这样一个美好的下午,只差你拖着美丽的裙摆或是穿着干净的衬衫

前来相约。2015年七夕"遇见"爱在渤海·情定城邦相亲会,或许不是最盛大、最豪华、最浮夸的相亲会,但绝对会为俊男美女营造一场周到、浪漫、接地气的相遇。

打渔张森林公园的夏天森林繁茂,河水澄碧,百鸟鸣唱,野趣浓郁。脱离工作的紧张,生活的烦恼、城市的拥挤喧嚣,在盛夏逃离闷热的天气,来到打渔张

森林公园,有青草绿树打造的天然绿色屏障,必定让人神清气爽,观赏着精彩的节目,席地而坐,烤肉聊天享受美食。

根据对到目前为止通过微信平台和纸质表格报名相亲会的统计,参与者年龄集中在24至30岁之间,学历以本科为主,兼有部分专科、硕士、博士,男女比例约有1:1。距离这次美好的相约还有不足一天的时间,已经报

名的俊男美女在激动、兴奋之余可以开始准备相亲攻略了。选一条漂亮的裙子,一双舒适精致的高跟鞋;挑一条沉稳大方的领带,梳一个干净清爽的发行……

齐鲁晚报已经准备了美食、 美景。明天下午,搭乘着浪漫巴 士,或是轻快的自驾,渤海城邦、 打渔张走一圈,在七夕过后的第 一个周末,收获快乐,收获爱情。



相亲信息 扫码便知



滨州442对新人七夕登记

邹平婚姻登记处中午为排队登记的新人发包子

本报8月20日讯(通讯员 王晓红 张帅 记者 杜雅楠) 8月20日农历七月七,滨州市共办理结婚登记442对,补领结婚登记31对。邹平县婚姻登记处由于排队登记人数太多,工作人员还为新人派发了包子做午饭。

20日一早,邹平县的张女

士和刘先生一早就来到邹平县婚姻登记处排队领证。张女士说,自己和老公早就把新房、婚纱照准备好了,但是家里老人干挑万选就是想让两人在七夕当天领证,"老人觉的这是中国的传统节日,象征着一生的好姻缘,所以我们今天就过来了,没想到人这么多。"张女士介

绍,自己9点多到了登记大厅开始排队,一直到下午快四点了才领到结婚证。"登记处的工作人员今天也够忙的,中午吃饭的时候都是轮着吃饭,都厅里排得队很长,很多新人中午都没吃饭,大约两点左右登记处的工作人员就为辛苦排队的新

人们免费发了包子。

截至下午5点半下班,滨州市共442对新人登记结婚,开发区婚姻登记处的工作人员称,一整天都没闲下来,临到下班前还人在排队登记。据了解,今年七夕较"5·20"结婚登记人数增加108对,再次刷新了"情人节"结婚的数据。

相约七夕

20日,北海经济开发区举办了"相约七夕 情牵北海"活动,吸引了65位单身男女青年参加。共青团滨州市委及该区党群工作部把北海青年人的婚恋问题想在心上,在"七夕"情人节举办了相亲交友联谊会。

情牵北海

据该区区直机关团委书记张瑶介绍,此次活动的成功举办,为该区单身男女搭建一个拓宽交际、展示自我和结识朋友的平台。

本报记者 谭正正 本报 通讯员 张秀华 摄影报道

